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Derriere un petit mur, on peut voir 54 pieds et 20 tétes.

Combien y a-t-il de chiens et combien y a-t-il
de poules ?



On note P le nombre de poules et C le nombre de chiens ; il y a autant de
tétes que d’animaux donc P + C = 20.

Si on compte les pattes ; il y a 2P pattes pour les poules et 4C pattes pour les
chiens donc 2P + 4C =54 ou en divisant par 2 : P + 2C = 27.

P=20-CetP=27-2Cdonc20—-C=27-2Cou2C-C =27 - 20 ainsi

cC=7.

On veérifie :

v nombre de tétes : 7+ 13 =20 ;
v’ nombre de pattes : 7 x4 + 13 x 2 = 28 + 26 = 54.



